

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 12 szám.

Vasárnap

Debrecen, 1939. január 15

Csatlakoztunk az Antikominternpaktumhoz

Csáky külügyminiszter vasárnap Berlinbe utazik

Tegnap délelőtt felkereste a külügyminisztert gróf Vinci olasz, von Erdmannorff német és Hajime Matsumya japán követ s a rangidős Olaszország, Németország és Japán nevében meghívta a magyar kormányt, hogy csatlakozzék az Antikomintern paktumhoz.

A külügyminiszter megköszönte a három nagyhatalom meghívását és kijelentette, hogy a magyar kormány hajlandó a szerződéshez csatlakozni. A csatlakozás formai részét a jövő héten fogják lebonyolítani.

A kommunistaellenes egyezménynek eddig csak Németország, O-

laszország és Japán voltak a tagjai. Értesülésünk szerint Berlinben és Rómában mély hatást és igen jó benyomást keltett, hogy a magyar kormány a felkérésnek eleget tett. Berlinben igen kedvező légkör várja Magyarország külügyminiszterét és politikai körök úgy gondolják, hogy a németországi megbeszélések feltétlenül igen eredményesek lesznek és a két ország közötti baráti viszonyt még jobban kimélyítik.

Csáky István gróf öttagú kísérettel vasárnap délelben 1 óra 15 perckor utazik Berlinbe, ahová a hétfőn délelőtti órákban érkezik

meg. A német főváros ünnepélyesen fogadja Magyarország külügyminiszterét. Csáky István grófot a pályaúdváron a német kormány nevében Ribbentrop külügyminiszter fogja üdvözölni.

Magyarország külügyminisztere a hősök emlékművének megkoszoruzása után látogatást tesz Ribbentropnál, majd kihallgatáson jelenik meg Hitler vezér és kancellárnál.

A politikai tanácskozások hétfőn délután kezdődnek meg. Politikai körökben felvetik a kérdést, hogy vajjon Magyarországnak az Antikominternhez való csatlakozása magával hozza-e a Népszövetség-

ből való kilépést is?

Erre a kérdésre jól informált körök azt válaszolják, hogy a kommunistaellenes egyezményhez való csatlakozásnak nem szükségszerű következménye a Népszövetségből való kilépés, azonban valószínűnek látszik egy olyan folyamat megindulása, amely Magyarországnak a Népszövetségből való kilépéséhez vezet.

Itt említjük meg egyébként, hogy Csáky István gróf külügyminiszter pénteken többórás tanácskozást folytatott a Sándor-palotában Imrédy Béla miniszterelnökkel.

Vasárnap lesz a Magyar Élet Mozgalom zászlóbontó nagygyűlése

A nagyszabású seregszemle szónoka Jaross Andor felvidéki miniszter

A Magyar Élet Mozgalom, amelynek országos zászlóbontása a közelmúltban volt Budapesten, vidéki nagygyűléseket rendes vasárnap az ország vasárnap az ország valamennyi nagyobb városában. A mozgalom Debrecenben vasárnap délelőtt tart zászlóbontó nagygyűlést az Arany Bika szálló dísztermében s a rendkívül nagyszabásúnak ígérkező seregszemlén részt vesz Jaross Andor miniszter vezetésével az országos mozgalom több vezetője is. Debrecenből és a Tiszántulról ezrek jelentettek be a részvételüket a nagygyűlésre, hogy hitet tegyenek amellett a politikai vezetés mellett, amelynek rendíthetetlen harcosa Imrédy Béla miniszterelnök. A Magyar Élet Mozgalom már most is hatalmas jobboldali tömegeket foglal magában állandóan erősödik.

Jaross Andor miniszter és kísérete vasárnap délelőtt érkezik Debrecenbe, a pályaúdváron ünne-

pélyes fogadtatás lesz. Az ünnepélyes fogadtatás után a nagygyűlés színhelyére hajtát, majd programszerűen megtartja az egész ország közvéleménye által élénk érdeklődéssel kísért beszédét.

A nagygyűlés után közebed lesz

az Arany Bika termeiben.

Jaross Andor miniszter vasárnap délután utazik vissza Budapestre.

A nagygyűlés lefolyásáról, hétfői számunkban közlünk részletes tudósítást.

Betegsége miatt felakasztotta magát

Ma reggel tragikus öngyilkosság történt Debrecenben a Zsák utca 15 szám alatt. Egy idős férfi gyógyíthatatlan betegsége feletti elkeseredésében felakasztotta magát s mire tettét észrevették már halott volt.

Molnár József 55 éves nyugalmazott máv. munkás, aki a Zsák

utca 15 szám alatt lakik, már hosszabb idő óta betegeskedett. Az elmúlt napokban megtudta hogy betegsége gyógyíthatatlan. Ez a körülmény a legteljesebb mértékben elkeserítette, buskomor lett. Ma délelőtt rövid időre egyedül maradt s ezt az alkalmat használta fel, felakasztotta magát. Mire

tettét észrevették már halott volt. Az öngyilkosságról értesítették a rendőrséget, ahonnan dr. Csige Sándor rendőrkapitány szált ki a vizsgálat lefolytatására.

Máv menetrendi értekeztet

Néhány év óta a Máv Igazgatósága újból felelevenítette ezt a helyes rendszert, hogy a vasuti üzletigazgatóságok szakhelyein menetrendi értekeztet tart, amelyen az üzletigazgatóság területén működő vármegyei és közigazgatási hatóságok, idegenforgalmi érdekeltségek, a kereskedelmi és iparkamarák, a mezőgazdasági kamarák képviselői közvetlenül tárgyalhatják meg az igazgatóság és az üzletvezetőség szakembereivel a felmerült menetrendi kívánságokat.

Ez a menetrendi értekeztet január hó 17-én, kedden délelőtt 9 óra 45 perckor lesz a városháza nagytermében,

A kereskedelmi és iparkamara ezt megelőzően hétfőn 16 óra, d. u. 6 órára a kamarába értekeztet hivat össze, amelyen a felmerülő kívánságokat kívánja összehangolni és rendszerbe foglalni.

A kereskedelmi és iparkamara elnöksége felhívja mindazokat, akik e kérdés iránt érdeklődnek, hogy az értekezteten jelenjenek és akiknek indokolt kívánságaik vannak, juttassák el a kamarához írásban is kívánságaikat.



Esterházy János gróf, az Egyesült Magyar Párt országos végrehajtó bizottságát és országos vezetését január 19-én Pozsonyba üléssre hívta össze. Ez lesz a pártvezetőség első ülése az átalakulás után.

A Török Tavirati Iroda jelentése szerint Rüstü Arasz volt külügyminiszter Törökország londoni nagykövétvé nevezték ki.

Heuthem közelében lezuhant egy belga katonai repülőgép. A gép vezetője ejtőernyővel kiugrott, de a megfigyelő életét veszítette.

Torinóban csütörtökön súlyos zivatar volt heves hófúvással. Moncalieriben a villám becsapott egy házba és jelentékeny kárt okozott. Torinóban 73 év óta nem volt téli zivatar.

Puerto Monteban tüzeset alkalmából hét ember életét veszítette, sokan pedig többé-kevésbé súlyosan megsebesültek.

Bresti jelentés szerint az egyik tengerészeti vízi repülőgép a doornenezi öböltől három kilométernyire lezuhant. Három ember életét veszítette, egy pedig súlyosan megsebesült.

A bukaresti ügyvédi kamara jelszóította zsidó tagjait, hogy átesetek az állampolgársági revízió és hogy újból elismerték román állampolgárságukat. Ellenkező esetben törlik őket az ügyvédek névjegyzékéből.

A milánói Tallero-gépgyárban csütörtökön nagy tűz ütött ki. A lángokat csak órák múlva sikerült elfojtani. A tűz okozta kárt több, mint egy millió lirára becsülik.

Tulkarem közelében Saffurin falu mellett angol repülőgépek észrevettek és bombáztak egy szabadcsapatot. A harcba később angol gyalogság is beavatkozott. Két arab elesett, három fogságba került.

A francia tengerészeti haderő egyik vízirepülőgépe egy breton falu felett lezuhant és egy házra esett. A szerencsétlenségnek három halálos áldozata van, egy ember életveszélyesen megsebesült.

VIGSZINHAZ MOZGO

A legnagyobb magyar film!
Jókai legszebb, legizgalmasabb regénye a:

Szegény gazdagok

Uray Tivadar, Szeleky Zita, Szilassy Mály Gerő, Vaszari Piri, Pethes Sándor főszereplésével
Előadások délután: 5, 7, 9 óra.
vasárnap 8, 5, 7 és 9 órakor

Január 29-én lesz a gyömrői választás

Pest vármegye központi választmánya pénteken a vármegyeház tanácstermében ülést tartott s elhatározta, hogy a Meskó Rudolf elhalálása következtében szükségessé vált időközi képviselőválasztást január 29-én tartják meg.

A választási elnök Katona Gyula földművelésügyi miniszter ur 54.107—1938. IV. B. 3. F. M. sz. alatt kiadott rendelete értelmében évenként, a szeptember hó 1 napjától 10 napjáig terjedő időközökben össze kell írni — az összeírás idején fennálló állapot szerint korra való tekintet nélkül — minden nemállami tulajdonba lévő lovat és öszvért. Ez az összeírás „Lóbejelentőlap Lóvizsgálati Igazolvány” űrlapok kitöltése után történik, amely űrlapok a városi elsőfokú közigazgatási hatóság földszint 47 számú hivatalos helyiségében az állattulajdonosok részére rendelkezésre állanak.

Ma este lesz a jogászbál

Egy este, egy éjszakára vizsater Debrecenbe a farsangok legendás fénye, híres hangulata, minden jókedve, izgalma, romantikája.

Ma este ragyogó fényárban uszó tündérvilágként nyílik meg az Arany Bika hatalmas díszterme, hogy tanúi legyenek a mult hagyományain kifejlődött, de a mai fiatal erő től pezsgő Jogászbál színpompás forgatagának.

Különösen kiemelkedő jelenséget ad a bálnak, hogy személyesen megjelenik és résztvesz ez idej jubileáris jogászmulatságon a bál díszfővédnöke, dr. Tasnádi Nagy András igazságügyminiszter, valószínűleg feleségével, Both Margittal, a bál legfőbb védnökjével együtt.

A bált egy fényes, impozás bevonulás fogja megnyitni. A védnöki kar díszsora után az ifjuság karján a fehér ruhás első bálozó leányok vonulnak be. Az első bálozók keringője után felhangzik, Debrecenben immár hatvanadszor a jogászbálok híres nyitósárdása: „Nem ütök a jogászt agyon.”

Ennek a jubileáris bálnak még az is sulyt ad, hogy jövedelme a „Magyar a magyarért” akció céljait fogja szolgálni.

A bál pontosan fél 10 órakor kezdődik. A megjelenő elköltségekre való tekintettel pontos megjelenést kér a rendezőség.

Pusztit a náthaláz Londonban és Tokióban

Tokiói jelentés szerint a japán fővárosban heves náthaláz járvány dühög. A halálos áldozatok száma eléri naponként a negyvenet. Angliában ugyancsak erősödik

a járvány. A nagyvárosokban az elmúlt héten 114 ember halt meg spanyol náthában, vagyis háromszor annyi, mint az előző hetekben.

Gyilkol a hőség Ausztráliában

Kalagoorle városában, Nyugat-Ausztráliában csütörtökön heves vihar dühögött. A kárt 50.000 fontra becsülik. Port Hedlandban, Északnyugat Ausztráliában is erős forgószél volt, amely megszakított

minden összeköttetést a város és a külvilág között.

Uj Dél Walesben, ahol rendkívül nagy hőség uralkodik, az utóbbi két napon 21 ember halt meg gutaütésben.

Megbízható minőségű ággy és fehérnemű vásznak, damasztok, kávé és étkezészetek, paplanok

Női és férfi fehérneműek, törülközők olcsó árban

Petrik Károly

Női és férfi divat üzletben
Szent Anna ú. 5.

A nagyerdei úszoda forgalma

A nagyerdei úszodát decemberben 5424 felnőtt és 1690 gyermek látogatta. A fürdőbe a betegbiztosító intézetek 1068 egyént utaltak be. A jégpályának decemberben 1165 vendége volt,

Hirdetmény

Debrecen sz. kir. város állattulajdonosainak részére lenmagpogácsát és napraforgópogácsát vásárolok.

Ajánlatokat a gazdasági ügyosztályhoz (Városháza félemelet) f. évi január hó 9-étől kezdve írásban vagy szóbelileg kérem minden nap délután 12—2 óra közötti időben.

Polgármester.

Lovak és öszvérek téli állatorvosi vizálatra

Értesíti a városi elsőfokú közigazgatási hatóság a város érdekelteit lakosságát, hogy a m. kir. Földművelésügyi Miniszter ur 54.107—1938. IV. B. 3. F. M. sz. alatt kiadott rendelete értelmében évenként, a szeptember hó 1 napjától 10 napjáig terjedő időközökben össze kell írni — az összeírás idején fennálló állapot szerint korra való tekintet nélkül — minden nemállami tulajdonba lévő lovat és öszvért. Ez az összeírás „Lóbejelentőlap Lóvizsgálati Igazolvány” űrlapok kitöltése után történik, amely űrlapok a városi elsőfokú közigazgatási hatóság földszint 47 számú hivatalos helyiségében az állattulajdonosok részére rendelkezésre állanak.

Minden egyes lóról és öszvérről — külön űrlapot kell kitölteni. Az űrlapot a ló, vagy öszvér tulajdonosa köteles kitölteni és legkésőbb szeptember 10. napjáig a városi elsőfokú közigazgatási hatósághoz visszajuttatni.

Összeírási kötelezettség alá eső lovak és öszvérek közül azokat, amelyek az összeírás idejében legalább két évesek évenként, az október hó 1 napjától november hó 30 napjáig terjedő időközben állatorvosi vizálatnak kell alávetni. Ez a vizálat elmaradt.

A m. kir. Földművelésügyi Miniszter ur 105.7000—1938. F. M. rendeletének 2 §-a értelmében a fent említett lovak és öszvéreket az elmaradt 1938 évi öszi vizálat helyett az 1939 évben január hó 7. napjától március hó 7. napjáig terjedő időközben kell állatorvosi vizálat alá venni.

Ennek a ló- és öszvérvizálatok idejét és helyeit az alábbiakban közli a hatóság és felhívja a város területén levő ló- és öszvértulajdonosokat, hogy állataikat az alábbi beosztás szerint kijelölt és az állatok tartási helyéhez legközelebb fekvő vizálati helyre és időre az elrendelt vizálat foganatosítása végett vezessék elő:

1. Január hó 9-én hétfőn délelőtt 9—10 óráig terjedő időben az obatttelekházai 11—12 óráig terjedő időben pedig a belsőhatari bér-gazdaságban lesz a lóvizsga megtartva.

2. Január hó 10-én, kedden délután (folytatása a 3. oldalon)

Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja



Vasárnap:
Jean Arthur és Charles Boyer világfilmje:

Ejszaka kezdődött

Kalandoz szerelmi történet
Megelőzi:
„Magyar Világhíradó
Előadások: 8, 5, 7, 9 órakor,

előtt 8-12 óráig terjedő időben a Hortobágyon lévő mátai biztosítási hivatalhoz.

3. 4. 5. Január hó 11-én szerdán, 12-én csütörtökön és 13-án pénteken délelőtt 9-13 óráig terjedő időben a kádarezi-csárda előtti téren.

11-én az A-tól G-ig, 12-én az H-től N-ig és 13-án pedig O-tól a Z-ig terjedő betűvel kezdődő nevű állattulajdonosok lovai és öszvérei kerülnek vizsgálat alá.

6. Január hó 14-én, szombaton délelőtt 10-14 óráig terjedő időben az u. n. Pipagödörhöz.

7. Január hó 17-én, kedden délelőtt 8-14 óráig terjedő időben a Csapó utcai csordaföldre.

8. 9. Január hó 18-án, szerdán és 19-én csütörtökön délelőtt 8-14 óráig terjedő időben a ló és szarvasmarhavásártéren.

18-án az A-tól K-ig, 19-én pedig az L-től Z-ig terjedő betűvel kezdődő nevű állattulajdonosok lovai és öszvérei kerülnek vizsgálat alá.

10. 11. Január hó 20-án pénteken és 21-én szombaton délelőtt 8-14 óráig terjedő időben a volt Ghillányi laktanya előtti téren.

20-án az A-tól K-ig, 21-én pedig az L-től Z-ig terjedő betűvel kezdődő nevű állattulajdonosok lovai és öszvérei kerülnek vizsgálat alá.

12. 13. Január hó 25-én szerdán és 26-án csütörtökön délelőtt 9-13 óráig terjedő időben a Szoboszlói uton lévő 4. számú utkaparóházhoz.

25-én az A-tól K-ig, 26-án pedig az L-től Z-ig terjedő betűvel kezdődő nevű állattulajdonosok lovai és öszvérei kerülnek vizsgálat alá.

14. 15. Január hó 27-én, péntek-

ken és szombaton délelőtt 9-13 óráig terjedő időben a szováti utfélen fekvő Vecsei féle földhöz,

16. Február hó 1-én, szerdán délelőtt 9-13 óráig terjedő időben a Szoboszlói uton lévő 5. számú utkaparó házhoz.

17. 18. Február hó 2-án, csütörtökön és 3-án pénteken délelőtt 8-12 óráig terjedő időben a Látó kép csárda előtti téren.

2-án az A-tól K-ig, 3-án pedig az L-től Z-ig terjedő betűvel kezdődő nevű állattulajdonosok lovai és öszvérei kerülnek vizsgálat alá.

19. Február hó 4-én, szombaton délelőtt 9-13 óráig terjedő időben a nagycseri erdőhivatalhoz.

20. Február hó 8-án, szerdán délelőtt 9-13 óráig terjedő időben a halápi csárda előtti területre.

21. Február hó 9-én csütörtökön és 10-én pénteken délelőtt 9-13 óráig terjedő időben az u. n. vénházi erdőéri lakáshoz.

9-én az A-tól K-ig, 10-én pedig az L-től Z-ig terjedő betűvel kezdődő nevű állattulajdonosok lovai és öszvérei kerülnek vizsgálat alá.

Figyelmezteti a hatóság a ló és öszvértulajdonosokat, hogy a vizsgálatra csak azokat a lovakat és öszvéreket vezessék elő, amelyek az összeírás idejében már legalább két évesek voltak és hogy az elővezetendő lovakra és öszvérekre vonatkozó előző évi „Lóvizsgálati Igazolvány”-okat okvetlenül vigyék magukkal, mert amelyik állattulajdonos az előző évi „Lóvizsgálati Igazolványt” nem tudja felmutatni, az ellen a kihágás elkövetésének gyanúja miatt feljelentést kell tenni.

Debrecen sz. kir. város elsőfokú közigazgatási hatósága

Szőlészeti rendelkezés

A földmivvelésügyi miniszter megállapította a szőlészeti és borászati kerületi felügyelőségek székelyeit és működési körzeteit. A szolnoki kerület vezetője Ráthy Aladár m. kir. szőlészeti és borászati s. felügyelő. Működése kiterjed Jásznagy-Kun Szolnok vármegye, Bihar- és Hajdúvármegye, továbbá Debrecen sz. kir. város területére.



kell használni, amelyet a legtöbben utáznak, ha sikertelenül is. Biztos, enyhe, fájdalommentes hatás jellemzi az

ARTIN

Mel hashajtó drogokat. Este 3-8 óráig Artint bevéve, reggelre kellemes széklet biztosít.

Magyarruhára divat selyem ujdonságok érkeztek Petrik Károly Női és férfi divat üzletében Szent Anna-ú. 5.



A SZINHÁZ MŰSORA:

- Szombaton január 14-én este: „Utolsó tánc”
- Vasárnap január 15-én délután: „Egy bolond százat csinál”
- Vasárnap január 15-én este: „Egy bolond százat csinál”
- Hétfőn január 16-án este 8-kor: „Utolsó tánc”
- Kedden január 17-én este 8-kor: „Utolsó tánc”
- Szerdán január 18-án este 8-kor: „Egy bolond százat csinál”

Az utolsó tánc

Herczeg Ferenc nagy sikert aratott szindarabját mutatta be a Csokonai Színház tegnap este Hoiváth igazgató rendezésében. A kitűnő, nehéz darabot, mely egy az öregeségtől féltő asszony vívódásait hozza a néző elé, nagy felkészültséggel adta elő a debreceni társulat. Különösen Somlay Julia, aki kettős szerepet: az anyát és lányát játsza, nyújtott nagy alakítást. Mányai, Kamarás, Erős, Seprényi tudásuk legjavát adták.

A csavargókirály

Frances Villonnak a franciák nagy csavargó költőjének romantikus története önként kínálkozik film témának, a Paramount olyan

kitűnő rendezésben és olyan nagy szerű színészekkel hozta vászonra e kalandos történetet, hogy ez a film méltóan emelkedik a többi alkotások között. Ronald Colman és a pazar Basil Rathbone elsőrendű alakításai óriásiak.

A hirdók elsőrangúak, frissek, különösen a munkácsi cseh ortámadásról készült felvételek időszerekek.

A decembéri idegenforgalom

Debrecenben az elmúlt hónapban az idegenforgalmi hivatal kimutatása szerint 113 külföldi és 1786 belföldi idegen érkezett. A vámsorompón a feljegyzések szerint 35 külföldi és 942 belföldi idegen gépjárműt haladt át.

Elrontott gyomornál és az ezzel összefüggő bélzavarok, felfúvódás, émelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés, vagy székszorulás eseteiben már egy pohár természetes Ferenc József keserűvíz is igen gyorsan, biztosan és kellemesen tisztítja ki az emésztés utjait. Kérdezze meg orvosát.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „Alföld”-et

A mentők munkája

Debrecenben a mentők összesen 664 esetben vonultak ki. A mentőautó 1427 kilométert, a mentőkocsik 1406 kilométert és 100 métert futottak. Sebészeti bántalmak 118, belsőbajok 35, egyéb bajok 13, szállítások 344, mozgóórszék 151, vaklárma és téves jelentés 3 esetben fordult elő. Az esetek közül 9 öngyilkosság volt. Tíz tüzesetet fordult elő a múlt hónapban a város területén. A kár értéke 1110 pengő, amelyből biztosítás utján 300 pengő térült meg.

Irodalmi ünnepély

Az Ady Társaság január 14-én, szombaton délután 6 órakor a Közlégium dísztermében a „Magyar a magyarért” akció céljára magasrangú irodalmi ünnepélyt rendez. Tóth Béla, az Ady Társaság főt-

kára „szellem és Debrecen” címen olvas fel. Biró Janka Csokonai és Kölcsey verseket szaval. Gulyás Gábor az Ady Társaság elnöke a „Költők sorsa Debrecenben” címen Csokonai, Kölcsey, Ady, Tóth Arpád Debrecenhez való viszonyát rajzolja meg. Oláh Gábor veres önéletrajzából olvas fel egy részletet. Indulás Adyékkel. Zárószót mond Asztalos Dezső, az Ady Társaság titkára.

175 temetés december hónapban

December hónapban a bezárt felekezeti temetőken lévő holttestek kiasására és a Köztemetőben újra eltemetésére a hatóság 20 engedélyt adott ki. A hó folyamán 174 temetés történt. Közöttük ingyenes 57 volt. A köztemető december havi bevétele 7943 pengőt tett ki.

Szén és Tüzfifa szükségletét legolcsóbban legjobb minőségben pontos és gyors kiszolgálással

Gabányi Sándor utóda **Láng Miklós**

Debrecen legrégebb széntelepén szerezhető be. Ugyanott a prima adámvölgyi szén kizárólagos eladási helye.

Iroda és telep: Csapó ucca 28 sz. Telefon: 24-49

HUNGÁRIA FILMSZINHÁZ

Franc Lloyd világfilmje: a

Csavargókirály

Főszereplők:

Ronald Colman, Frances Dee és Basil Rathbone.

Világhíradók. Előadások: 7, 9 órakor. Vasárnap: 3, 5, 7, 9 órakor.

Az A P O L L Ó B A N

Különleges kvalitású film: a

Rácsnélküli börtön

fiatal lányok regénye egy nevelő intézetben.

Világhíradó. Előadások: 5, 7, 9 órakor. Vasárnap: 3, 5, 7, 9 órakor.

HIREK

Vasárnapi Istentiszteletek a ref. templomokban:

Nagytemplomban d e 10 o dr. Soós Béla, d u 5 o dr. Lencz G. Sándor, Kistemplomban d e 9 o Uray Sándor, 11 o dr. Lencz Sándor, d u 5 o Csutoros Sándor, Kossuth ucai templomban d e 10 o Baja Mihály, Károly Gáspár téri templomban d e 9 o Siposs Imre, d u 4 o Kiss Antal Jenő, Ispotály templomban d e 10 o Molnár Ferenc, d u 5 o Kulcsár Dezső, Árpádtéri templomban d e 10 o dr. H. Kiss Géza, d u 3 o Papp Géza, Homokkerti templomban d e 10 o Kovács József, d u 5 orakor Szilágyi László, Nyilastelepi templomban d e 10 o Mezei Béla, d u 3 o Orosz János, Csapókeri templomban d e 10 o dr. Danosházy Sándor, d u 3 o Kiss Lajos, Kerekestelepi templomban d e 10 o Kulcsár Ferenc, d u 5 o Kulcsár Ferenc, Nyulási állami iskolában d e 10 o Zimányi József, Tégláskerti állami iskolában d e 10 o Birinyi János, Szegényházban d e fél 9 o Halász András, Horthy kórházban d e fél 9 o Nagy Sándor, Wolaffkatelepi olvasókönyvben d u 3 o Kovács József, Téglavetői imaházban d u 3 o Kovács Árpád, Tanyasi istentiszteletek: Cucán d e 10 o vitéz Szabó Endre, Pallagon d e 0 o Erdei Mihály, Nagymacsán d e 10 o Kuruc József, Nagyhegyesen d e 9 orakor Rapolthy Árpád.

A rom. kath. templomokban és kápolnáknál:

Rendes szentmiserend 6, 7, 8, 9 orakor, féltizkor nagymisét tart és szentbeszédet mond Láng Pál pápai kamarás. Délben 11, háromnegyed 12, fél 1 orakor szentmise Kertségi kápolnáknál következők mondanak szentmisét: Csapókeriben Kummergruber Emil, Homokkertenben dr. Rassovszky Kálmán, Nyilastelepen Kiss László, Hajdusámsonban Novák Gyula, Józssán dr. Szabó János.

Hirdetmény

Debrecen sz. kir. városnak a Hortobágyon telelő állatai részére kb. 700 q alomszalmára van szüksége. A szalma részben az Ökörföldre, részben a Mátára szállítandó. Felhívom az eladni szándékozót, hogy ajánlataikat a városi

gazdasági ügyosztályához a hivatalos órák alatt mielőbb nyújtásuk be. Debrecen sz. kir. város állatállományára részére mintegy 800 q zabot is kíván beszerezni. Felhívom az eladni szándékozót, elsősorban a termelőket, hogy elsősorban egészséges, száraz, jó minőségű, rostált ideoi termelésű zabra vonatkozó ajánlatukat akár kicsi, akár nagy tételre a városi gazdasági ügyosztályban, a hivatalos órák alatt mielőbb nyújtásuk be.

Férfi öltöny és kabát szövetek OLCSON Petriknél SZENTANNA-U 5

Springer József könyv, napir, fotóalkalmazások szaküzlete. — **Papírszalvéták, íratóspapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

Mindenféle építési anyag, fa, deszka, cement, mész, mozaiklap, fayencelap, „SEMPERNOVA” homlokzati nemes vakolat, sirkövek stb. a legolcsóbban beszerezhetők a **Debreceni Működőgyár r. t.** Fűző uca 2 sz. telepén. — Telefon 10—93.

Tulságosan vérmes emberek-nél, kiváltképp akinél az igen nagy nedvdusság mindenféle kellemetlen tünetek, mint gyors elfáradás, elbágyadás, a teltség érzete, gyakran jelenkezik, kitűnő hatással szokott járni, ha néhány hétig naponta reggel, éhgyomorral egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet isznak. Kerdezze meg orvosát.

Jó emésztés—fél egészség.

Mar a legregibb orvosok is teljesen tudatában voltak annak, hogy jó emésztés a jó egészségnek egyik alapfeltétele. Az utóbbi 2 évtizedben úgy az orvosok, mint a közönség között nagy népszerűsége tetek szert az Artin-dragéék, mert hatásuk biztos, mégis enyhe. Népszerűségüket különösen annak köszönhetik, hogy olcsók és nem mint hashajtók hatnak, hanem fájdalommentesen, normális ürülést idéznek elő. Este 2-3 szem Artin-dragée bevétele után a rendes, mindennapi ürülés áll elő, úgyhogy az ember nem is gondol arra, hogy előző este hashajtót vett be,

Egy pár férfi és női koresolya (használt) olcsón eladó. — C.m a kiadóhivatalban.

Az Alföld teli kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

| A vonat | | H O V A | A vonat | | HONNAN |
|---------|-------|-----------------|---------|---------|-----------------|
| neme | indul | | neme | érkezik | |
| szgy. | 1:50 | Bpest keleti | sz. | 4:40 | Bpest nyugati |
| sz. | 4:55 | Nyirábrány | " | 7:00 | Tiszalök |
| " | 5:02 | Szerencs | " | 7:07 | Nyirábrány |
| m. | 5:08 | Füzesabony | " | 7:10 | Tiszafüred |
| sz. | 5:20 | Tiszalök | " | 7:20 | Nagykeréki |
| sz. | 5:45 | Nyiregyháza | " | 7:27 | Nyiregyháza |
| m. | 6:01 | Balmazújváros | sz. | 7:30 | Nagykeréki |
| v. | 6:29 | Nagykeréki | m. | 7:30 | Püspökladány |
| m. | 6:32 | Püspökladány | sz. | 7:45 | Nagyléta Vértes |
| gy. | 7:35 | Bpest nyugati | " | 7:55 | Balmazújváros |
| m. | 7:40 | Hajdunánás | " | 8:35 | Tiszalök |
| sz. | 7:58 | Nagyléta Vértes | " | 8:50 | Püspökladány |
| m. | 8:00 | Szerencs | " | 9:00 | Szerencs |
| v. | 8:10 | Nyirábrány | " | 10:13 | Nagyléta-Vértes |
| m. | 9:29 | Derecske | m. | 11:26 | Szerencs |
| seb. | 11:50 | Bpest nyugati | " | 11:25 | Hajdunánás |
| gy. | 11:58 | Nyiregyháza | v. | 11:35 | Derecske |
| m. | 12:10 | Füzesabony | gy. | 11:36 | Nyirábrány |
| sz. | 12:27 | Tiszalök | m. | 11:46 | Bpest nyugati |
| sz. | 12:30 | Nyirábrány | sz. | 12:26 | Füzesabony |
| " | 12:32 | Bpest nyugati | v. | 13:52 | Bpest nyugati |
| " | 13:25 | Nagyléta Vértes | m. | 14:15 | Nagykeréki |
| " | 14:27 | Szerencs | gy-s | 14:26 | Nyiregyháza |
| " | 14:30 | Tiszalök | si | 15:24 | Bpest keleti |
| " | 14:32 | Nyirábrány | m. | 15:37 | Tiszalök |
| m. | 14:35 | Nagykeréki | v. | 16:45 | Balmazújváros |
| m. | 14:38 | Balmazújváros | m. | 16:54 | Nyirábrány |
| gy-s. | 15:28 | Nyiregyháza | gy. | 16:55 | Nagyléta Vértes |
| m. | 17:11 | Bpest nyugati | sz. | 17:04 | Nyiregyháza |
| gy. | 18:43 | Nyirábrány | m. | 18:25 | Nagykeréki |
| sz. | 18:45 | Tiszalök | gy | 18:29 | Nyiregyháza |
| " | 18:48 | Nyiregyháza | m. | 18:5 | Bpest nyugati |
| " | 18:58 | Nagykeréki | gy-m | 20:8 | Füzesabony |
| v. | 19:00 | Tiszafüred | " | 20:43 | Nyiregyháza |
| " | 19:30 | Nagyléta Vértes | " | 20:42 | Tiszalök |
| gy-s | 20:45 | Bpest keleti | m. | 21:3 | Bpest keleti |
| sz. | 21:38 | Nyiregyháza | seb. | 21:5 | Nyirábrány |
| " | 22:00 | Bpest nyugati | sz. | 21:45 | Szerencs |

AZ „ALFÖLD”
eredeti regénye.

A 7 ÓRAI GYORS

I r t a:
SZENES JENŐ

A 7 órai gyors

kifut a pályaudvar csarnokából és dühöngve rohan előre a viharos éjszakába. Az egyik másodosztályú fülkében egyedül utazik egy fiatal tiszt, akinek zsebében rendkívül fontos okmány húzódik meg egy öt pecséttel lezárt borítékban. Az okmányt egyik idegenhatalom emberei ellopják a rohanó vonaton a fiatal tisztól, aki nem esik kétségbe. hanem mindent elkövet, hogy a fontos okmányt visszaszeresse. Gyilkos küzdelem indul meg

az okmány birtoklásáért.

A 7 órai gyors izgalmas kémtörténet; Vakmerő kalandok, élet-halál küzdelem. Rohanó események, egy bátor férfi emberfietti harca és a végén diadalmas győzelme.

A 7 órai gyors lapunk új folytatásos regényének a címe, amelynek közlését a hétfői számunkban kezdjük meg. Regényünkre amely sokkal izgalmasabb lesz az eddigi regényeinknél, előre is felhívjuk olvasóink figyelmét.

R á d i ó Szombat

4.15 Reményi Józsefné mesél.
5 — Felvidéki Irodalmi Est.
6.20 Budai György c zenekara.
7.10 Hírek szlovák nyelven.
7.50 „Aquineum csalógnya”.
8.20 B. pesti Hangverseny Zenekar.
9.4. Hírek, időjárásjelentés.
10 — Tancsművek.
11 Hírek angol nyelven.
11.10 A rádió szalonzenekara.

Vasárnap

8 Hanglemezek.
9 Unitárius istentisztelet.
10 Református istentisztelet.
11 Egyházi ének és szentbeszéd.
12.20 Időjárás és vízállásjelentés.
12.30 Operaházi zenekar.
1.20 Világhíradó.

2 „Cacciniól Rossiniól”.
3 Rétek legelői teli munkái.
4.30 Araluklás és árszabályozás.
5 Hadnagyavatás.
5.30 Nótaszerző cigányok.
7.10 Hírek szlovák nyelven.
7.50 Sporteredmények.
8 A halhatatlan diák.
10 Magyar Imre és c zenekara.
10.30 Hírek német nyelven.
10.49 Katonazenekar.
11 Hírek angol nyelven.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelő
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
és Osuka László nyomdavállalatánál,
Debrecen, Fiac uca 41 szám.
Feltétel: nyomdavezető Osuka László

ALFÖLD

As egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. A hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Fiac uca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését